

Tájékoztató a 2022. szeptember 11-i időközi polgármester-választásához

Fadd Nagyközség Helyi Választási Bizottsága 2022. szeptember 11. napjára kitűzte az időközi polgármester-választást.

Szavazni a szavazás napján: **2022. szeptember 11-én 6.00 órától 19.00 óráig** lehet.

Értesítés a névjegyzékbe történő felvételről

A választópolgároknak **július 22-ig** kellett megkapniuk a névjegyzékbe történő felvételről szóló értesítést, a július 6-i névjegyzéki állapotnak megfelelően. A Nemzeti Választási Iroda névre szóló küldeményében az önkormányzati választás kitűzéséről és arról tájékoztatja a választópolgárokat, hogy szerepelnek a névjegyzékben. Az értesítőket a Magyar Posta kézbesítette.

Ha valaki ezt **nem kapta meg**, akkor az állandó lakóhelye szerinti helyi választási irodához – a helyi jegyzőhöz – fordulhat, aki új értesítőt állít ki. Az értesítő tartalmazza a szavazás helyét, idejét és azt is, hogy a szavazókör akadálymentes-e.

Azoknak, akik még nem nagykorúak, de a szeptemberi időközi polgármester-választásig betöltik 18. életévüket, ugyancsak július 22-ig kellett megkapniuk az értesítőt.

Átjelentkezéssel szavazás

Átjelentkezés kizárólag településen belül lehetséges! Átjelentkezési kérelmet csak az a választópolgár nyújthat be, aki legkésőbb **2022. május 16-án és az átjelentkezésre irányuló kérelme elbírálásakor ugyanazon választókerületben tartózkodási hellyel rendelkezett és tartózkodási helyének érvényessége legalább szeptember 11-ig tart.** Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek legkésőbb 2022. szeptember 7-én 16.00 óráig, továbbá személyesen vagy a valasztas.hu honlapon ügyfélkapus azonosítással legkésőbb 2022. szeptember 9-én 16.00 óráig meg kell érkeznie a Helyi Választási Irodához.

Mozgóurna iránti kérelem

A szavazóköri névjegyzékben szereplő, **mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékosága, illetve fogva tartása miatt gátolt** választópolgár nyújthat be mozgóurna biztosítása iránti kérelmet az alábbiak szerint:

1. 2022. szeptember 7. 16 óráig
2. 2022. szeptember 9. 16 óráig személyesen vagy ügyfélkapus azonosítással a valasztas.hu honlapon,
3. 2022. szeptember 11. 12 óráig ügyfélkapus azonosítással a valasztas.hu honlapon,
4. a szavazás napján 12 óráig az illetékes szavazatszámlláló bizottsághoz írásbeli meghatalmazással rendelkező meghatalmazott vagy meghatalmazással nem rendelkező kézbesítő (futár, hozzátartozó, egyéb személy) útján.

Ajánlás, ajánlószámok

A jelöltek Helyi Választási Iroda által rendelkezésükre bocsátott ajánlóíveken **2022. július 23-tól augusztus 8-ig gyűjthették és augusztus 8-án 16.00 óráig adhatták le az ajánlásokat.** **Polgármesterjelölt** az lehetett, akit a település választópolgárainak legalább **3 százaléka (101 választópolgár)** jelöltnek ajánlott.

A jelöltek szavazólapon történő feltüntetésének sorrendjét a Helyi Választási Bizottság a jelöltek bejelentésére rendelkezésre álló határidő – augusztus 8-án 16 óra – lejárta után, sorsolással állapította meg.

Nagyközségünkben 8 polgármester-jelölt indul, **érvényesen szavazni csak EGY jelöltre lehet.**

Szavazóköri, valamint központi névjegyzéket érintő kérelem a Nemzeti Választási Iroda www.valasztas.hu hivatalos honlapján on-line benyújtható, papír alapon történő benyújtáshoz a formanyomtatványok a www.valasztas.hu-n letölthetők.

Kelt: Fadd, 2022. augusztus 22.



Dr. Percsi Elvira
jegyző, HVI vezető

